

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ヤ シ マ キ ザ イ 代表者名 代表取締役 社長執行役員 髙田 一昭 (コード番号:7677 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役 常務執行役員 阿部 昌宏

(TEL 03-4218-0096)

<ヤシマキザイの株主優待品> 「鉄道ひろば」クーポンのご紹介

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力をより一層高め、中長期的に保有していただける株主様の増加を図ることを目的として株主優待制度を導入しております。

当社の株主優待制度は、毎年 9 月末時点で対象となる株主様の保有株式数に応じてポイントを贈呈し、そのポイントを株主様限定の特設ウェブサイト「<u>ヤシマキザイ・プレミアム優待倶楽部</u>」において、各種商品との交換にご使用いただけるものです。

(株主優待制度の説明ページ)https://www.yashima-co.co.jp/ja/ir/stock/dividend.html

「ヤシマキザイ・プレミアム優待倶楽部」では当社オリジナル交換商品として、当社が運営する鉄道専門フリーマーケットサイト「鉄道ひろば」で使用できるクーポン券が交換可能です。

※交換時期は11月上旬~2月末を予定しております。

◆交換可能となるクーポン券

- ・鉄道ひろば 1,000 円クーポン券 (1,000 ポイント)
- ・鉄道ひろば 3,000 円クーポン券 (3,000 ポイント)
- ・鉄道ひろば 5,000 円クーポン券 (5,000 ポイント)
- ※1)鉄道ひろばでの1回の決済について1クーポンのみご利用可能です。
- ※2)決済金額がクーポン券金額以上の場合にご利用可能です。
- ※3)1 ポイント1 円相当。

◆「鉄道ひろば」とは

鉄道事業者や鉄道グッズショップ、鉄道関連メーカーが出品する鉄道専門フリーマーケットサイトです。 中古鉄道用品、鉄道各種イベント、鉄道グッズ、食品等が出品されております。

https://www.tetuhiro.com/

◆「鉄道ひろば」商品例







見学・体験イベント



鉄道グッズ



食品

なお、株主優待制度の内容につき変更が生じた場合には、速やかに開示の上、お知らせいたします。

【本件に関するお問い合わせ先】株式会社ヤシマキザイ 総務部 (TEL)03-4218-0096